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El hidréxido de magnesio es un compuesto poco soluble en agua.

a) Escriba la expresion del producto de solubilidad del compuesto.

b) Deduzca la expresion que relaciona la solubilidad con el producto de solubilidad del
compuesto.

¢) Justifique cémo se modificara la solubilidad si se afiade una cierta cantidad de hidroxido de
sodio.

QUIMICA. 2011. RESERVA 1. EJERCICIO 3. OPCION A

RESOLUCION

a'y b) Escribimos la reaccion:

Mg(OH),(s) &= Mg?*(ac) + 20H(ac)
S 2s

K.(Mg(OH),) =[ Mg - [OH "] =s-(25)* = 4s°

c) Si afadimos hidréxido de sodio, aumenta la concentracion de iones [OH‘], con lo cual el
equilibrio se desplaza hacia la izquierda y, por lo tanto, disminuye la solubilidad.
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Se dispone de una disolucion acuosa saturada de Ag,CrO, con una pequefia cantidad de

precipitado en el fondo. Razone como afecta a la cantidad de precipitado la adicién de:
a) Agua.

b) Una disolucion acuosa de cromato de sodio.

¢) Una disolucién acuosa de nitrato de plata.

QUIMICA. 2011. RESERVA 2. EJERCICIO 3. OPCION A

RESOLUCION

Ag,CrO,(s) &2 2Ag*(ac) + CrO,” (ac)

a) Si afladimos agua parte del precipitado se disolvera, ya que disminuye la concentracion de
[Crof‘] y [ Ag* ] y el equilibrio se desplaza hacia la derecha..

b) Si afladimos Na,CrO, , aumenta la concentracion de [Crof‘] y el equilibrio se desplaza hacia
la izquierda, con lo cual aumenta la cantidad de precipitado.

c) Si afladimos AgNO, , aumenta la concentracion de [Ag*] y el equilibrio se desplaza hacia la
izquierda, con lo cual aumenta la cantidad de precipitado.
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A 25 °C el producto de solubilidad del carbonato de plata en agua puraes 8'1-10~*. Calcule:
a) La solubilidad molar del Ag,CO, a 25°C.

b) Los gramos de Ag,CO, que podemos llegar a disolver en medio litro de agua a esa

temperatura.
Masas atomicas: Ag =108; C=12; O = 16. )
QUIMICA. 2011. RESERVA 4. EJERCICIO 5. OPCION B

RESOLUCION

a) La solubilidad de un compuesto viene determinada por la concentracién de soluto en una
disolucion saturada.

Ag,CO,(s) = 2Ag *(ac) + CO,” (ac)
2s S

K,=[C0,” |[2Ag"] =5-(25)* = 4s°

K 1.107%2
o=/ S B0 510w

b)

1 -4
1'26-10 moles.2769:0,o17g
1000 mL 1 mol

500 mL-
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A cierta temperatura el producto de solubilidad en agua del Agl es 8'3-10~'. Para esa
temperatura, calcule la solubilidad molar del compuesto en:

a) Una disolucion 0’1 M de AgNO,.

b) Una disolucion de acido yodhidrico de pH =2.

QUIMICA. 2011. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 6. OPCION A

RESOLUCION

a) EI AgNO, esta totalmente disociado en sus iones y, por lo tanto, [Ag*] =0'1
Agl = Ag" + 1

8'3-10 "

K,=8'310" =[Ag"|[1"]=01-s=>s= ~8'3:10 % mol/L

b) Si la disolucion de HI tiene un pH =2, entonces: [ 1 |=[H,0" |=10"?

8'3.10"

K,=8'3.10" =[Ag" ]-[1"]=510" =5 = =8'3-107° mol/L
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